Student Feedback On Program

1. The Syllabus of each course was (P T U@ﬂm%} @

62 responses

@ Best

@ Better

@ good

@ Satisfactory

@ Not Satisfactory

35.5%

2. background for benefiting from the course was.(UTSahaT & WTHTICT Tl T gBIf 2AT1) |E|

52 responses

@ Best

@ Better

@ good

@ Satisfactory

@ Mot Satisfactory

3. Was the course easy or difficult to understand?(&1¥ HTETA AT AT RS a1 3 ehel ?)

62 responses

@ Best

@ Better

@ good

@ Satisfactory

@ Mot Satisfactory

14.5% I|I|II 27 4%
|




4. How much of the syllabus was covered in the class.(®aT # fra=r ferag war forar aram 2m))

62 responses

@ Best

@ Better

@ good

@ Satisfactory

@ Mot Satisfactory

5. What is opinion about the library material and facilities for the course?(gﬁ?ﬁlﬂﬂﬂm‘nmﬁ?
ursawa & fare glaansi s ax F F=r I E?)

52 responses

@ Best

@ Better

& oood

& Satisfactory

@ Mot Satisfactory

0



7. How well did the teacher prepare for the classes?(T91aTe = ®af3iT & forw Trg=T /=T O
&h17)

67 responses

@ Best

@ Better

® good

@ Satisfactory

@ Not Satisfactory

8. how well was the teacher able to communicate?(T2aTs =il =1 i Odlg i 3 Ta1d
aqr?)

62 responses

@ Bost

@ Batter

@ qood

@ Satisfactory

@ Not Satisfactory

9. How far dose the teacher encourage student participation in the class?(fraTe® & &
et & \efierT &t fore &g do WicaTiod aXdar e7)

62 responses

@ Best

@ Better

& good

@ Satisfactory

@ Mot Satisfactory

Best
23 (37T1%)



10. How helpful was the teacher in advising? (Tl &= # 181 Tha=r @araes 417)

62 responses

@ Best

@ Better

@ good

@ Satisfactory

@ Mot Satisfactory

11. The teacher's approach can best be described as.(T8a7% & Ti@wior = Fataa w0 & afiig
T ST FwaAT 1)

62 responses

@ Bast

@ Better

@ good

@ Satisfactory

@ Mot Satisfactory

12. Internal assessment was?(HTd{h Hedlhe AT?)

62 responses

@ Best

@ Better

@ good

@ Satisfactory

@ WMot Satisfactory




13. What will be the impact of internal assessment on your result?(3Td{® Eﬁv?il'EﬁEl T HTTh
UTYOT O &7 UHTT 951 7?)

62 responses

@ Bast

@ Better

@ good

@ Satisfactory

@ Mot Satisfactory

14. Whether teachers discuss with you on assignment? (T f&Teh 3Td<h AT FHSAHE UL ==
FA87)

62 responses

® es
@ No

15. Whether the introductory lecture has been given in the beginning of the course? (&=
UTGehe @i 3T & TR =Icad TaTEdT 3T =T §7)

62 responses

@ ves
@ No




Feedback Form Student

1.(aRT== S Tfed ureTwa et I TEs, ITE BiS o) Depth of the course content

including project work if any.

39 responses

@ Best

@ Better

@ Good

@ Satisfactory

@ Mot satisfactory

2. {U‘IT::F‘JI?{-T:H TUR & 32T dr) Course Correction Requirement.

39 responses

P ves
@ No




3. (aredias Sa= FEafaat & e yaisaanuraiaisdn) Applicability/Relevance to real life

Situations.

39 responses

@ Best

@ Better

@ Good

@ Satisfactory

@ Mot satisfactory

4, {H'IT:'Q‘ET U1 Gravaft &1 ToEar 3 PIESIEIGTs1)) Clarity and relevance of textual reading material.

39 responses

@ Beast

@ Better

& Good

@ Satisfactory

@ Mot satisfactory

5. (Uroahd o Thai @l diAT) Extent of Coverage of course.

99 responses

@ Best

@ Better

@ Good

@ Satisfactory

@ Mot satisfactory




6. (AT | wraadt 1 urgfaenar (gEa@erd)) Relevance of additional source material
(Library).

99 responses

@ Beast

@ Better

@ Good

@ Satisfactory

@ Not satisfactory

7. (Hrg=t &1 Fe (I, FAUROT, A3 Biere, S uoTcss sl 3R camues efEwor & Hes
) Learning Value ( In terms of knowledge, concept, manual skills, analytical abilities and
broadening perspectives).

39 responses

@ Best

@ Better

@ Good

@ Satisfactory

@ Mot satisfactory




8. (g% I Overall rating

99 responszes

@ Best

@ Better

@ Good

@ Satisfactory

@ Mot satisfactory

Teacher Feedback Form

1. Current syllabus is need based?

11 responses

@ Strongly disagres
@ Disagree
O Meutral

@ Agree
@ Strongly agree




2. Curriculum having current content.?

11 responses

@ Strongly disagres
@ Disagree
@ Neutral

® Agrse
@ Strongly agree

3. Programmes outcomes of the syllabus is well defined.?

11 responses

@ Strongly disagres
@ Disagree
@ Meutral

@ Afores
@ Strongly agree

Meutral
5 (45.5%)
_’_,.ll"'

4. Curriculum Having good academic flexibility.?

11 responses

@ Strongly disagres
@ Disagree
O Meutral

® farze
@ Strongly agree




5. The Course Content fulfills the need of students.?

11 responszes

6. No Need of review of the syllabus.?

171 responses

7. curriculum enhanced employability.?

11 responses

@ Strongly disagres
& Disagree

@ Meutral

@& forse

@ Strongly agree

@ Strongly disagres
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

@ Strongly disagres
@ Disagrae

& Meutral

& Agres

@ Strongly agree



